



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 31 de agosto de 2016, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se nombran funcionarios en prácticas del Cuerpo de Funcionarios Técnicos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Técnica Sanitaria, Fisioterapeutas.

Advertido error en “Boletín Oficial de Aragón”, número 177, de 13 de septiembre de 2016, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

- En la página 24108 donde dice:

Apellidos y nombre	DNI	Departamento u Organismo
Grasa Cadena, Cristina	18058966X	Educación, Cultura y Deporte
Martín González, Ester Macrina	06586818D	Instituto Aragonés de Servicios Sociales

debe decir:

Apellidos y nombre	DNI	Departamento u Organismo
Grasa Cadena, Cristina	18058966X	Instituto Aragonés de Servicios Sociales
Martín González, Ester Macrina	06586818D	Educación, Cultura y Deporte